

亚预赛抽签 12强已进决赛圈

《广州日报》消息 23日晚,2019年阿联酋亚洲杯预选赛抽签仪式在阿布扎

比进行,未通过预选赛第二轮的24支球队分为6个小组,将决出12个参加亚洲杯

决赛圈的名额。由于科威特队尚未解禁、关岛队因经费等问题弃权,因此空出的两

个预选赛名额由团结杯的前两名尼泊尔队和中国澳门队递补。打进世界杯亚洲

区预选赛12强赛的球队已经提前获得决赛圈参赛资格,因此包括中国队在内的

亚洲强队都无须参加本次预选赛。预选赛今年3月开始,明年3月结束。(王 文)

F1掌门人 埃克莱斯通下课

新华社消息 美国的自由媒体集团24日完成了对一级方程式赛车(F1)的收购,同时也宣布免去英国人伯尼·埃克莱斯通担任了近40年的掌门人职务。

自由媒体集团当天在一份声明中说,他们已经以80亿美元完成了对F1的收购,86岁的埃克莱斯通将被任命为名誉主席,在董事会里担任顾问的角色。前二十一世纪福斯媒体集团副主席查斯·凯里将担任首席执行官,接替埃克莱斯通的掌门人职务。

埃克莱斯通当天早些时候对媒体透露,他是“被迫”离职的。他说:“我被解雇了,这是已经决定了的事情。我不再经营这个公司,我的职务已经被查斯·凯里取代。”

埃克莱斯通是F1的传奇,1974年,他联合各参赛车队向F1的国际管理机构国际汽联争取权利,经过6年的抗争,将F1的商业经营权争夺到手,确定了车队、国际汽联以及F1管理机构的利益分配原则。在他领导下,F1从最初混乱不堪、惨淡经营的比赛项目,变成今天这样一个产值数十亿美元的王国。他也凭借F1成为英国最富有的人之一,拥有财产近30亿美元。(王子江)

体坛短播

●国际体育仲裁法庭23日宣布,白俄罗斯男子皮划艇队被禁止参加里约奥运会的裁决是错误的。国际体育仲裁法庭的裁决推翻了此前国际皮划艇联合会对白俄罗斯男子皮划艇队实施的禁赛1年的处罚。

●中国铁人三项联赛5月开赛,目前初步确定河南睢县、江苏泰州、秦皇岛北戴河、绥中东戴河、黑龙江大庆、甘肃嘉峪关、江苏句容、宁波东钱湖、杭州富阳9个赛区。



阿尔维斯

中超多支球队想买阿尔维斯

新华社消息 《法国足球》杂志近日透露,河北华夏幸福、上海上港和天津权健正在与巴西足球明星阿尔维斯接洽,希望引进他来中国足坛踢球。

33岁的阿尔维斯因去年11月受伤,最近才返回尤文图斯,但他和“老妇人”的合同要在2018年到期。

有报道称,上海上港为阿尔维斯开出了1000万欧

元的年薪。巴西人本赛季结束前将决定是否接受中超俱乐部的报价。

上周,佛罗伦萨射手卡利尼奇婉拒了天津权健的高薪邀请。

格德斯要高价转会:3000万欧元!

新华社消息 葡萄牙《球报》和《纪录报》等多家媒体24日均透露了本菲卡队的20岁小将贡萨洛·格德斯即将转会的消息,并称其转会金额将达到3000万欧元。

出自本菲卡青训的格德斯可以出任前场的多个位置,媒体曾称其为“新罗纳尔多”。目前他已代表本菲卡队在68场比赛中贡献11粒进球和16次助攻,随队拿下5座冠军奖杯。近两个赛季格德斯在欧冠联赛中均有上佳表现,因此得以入选葡萄牙国家队,并引起各大豪门的关注。



格德斯

《球报》表示,本菲卡俱乐部主席维埃拉将在本周内与英超曼联、法甲摩纳哥和巴黎圣日耳曼等俱乐部进行谈判。《纪录报》

则透露格德斯的下家就是豪门巴黎圣日耳曼,并称这笔转会费或将达到3000万欧元的交易已接近完成。(陈柏乔)

与郎平齐名 她在联合国当保安

《华商报》消息 昔日中国女排冠军功臣、老女排队长杨锡兰在瑞士当保安。近日,篮球名宿王立彬向记者证实了这一消息。

杨锡兰曾是老女排的明星队长,参加并见证了老女排5连冠霸业中的4连冠,当年与孙晋芳、郎平齐名。郎平退役后,杨锡兰还在坚持,并参加了汉城奥

运会,志在夺冠的中国女排功亏一篑,最后仅得铜牌。杨锡兰更成为舆论批评的焦点,饱受压力的她选择退役。随后,杨锡兰选择到瑞士日内瓦担任一家小俱乐部的教练。这家俱乐部只有不到10名球员,队员都是兼职打排球,基本功很差,杨锡兰既要当教练还要当队员,即使这

样,她还是把队伍带到了瑞士联赛亚军的位置,并参加了欧洲杯。

当上妈妈后,杨锡兰在日内瓦找到了一份在联合国安全系统的工作。她介绍说,自己的工作主要负责监控系统调控,还负责接听来自世界各地的电话,日常用语至少要用到法文和英文。(宗 文)

2018年世界杯抽签仪式 12月1日举行

新华社消息 俄罗斯副总理、俄罗斯世界杯组委会主席穆特科23日宣布,2018年世界杯足球赛的抽签仪式将于今年12月1日在克里姆林宫举行。

穆特科说,国际足联已经批准了这一计划。随后,国际足联也对此予以证实。

2018年世界杯足球赛将于6月14日~7月15日在俄罗斯的莫斯科、圣彼得堡、喀山、索契等11个城市举行。

斯科拉里: 为恒大拒绝英西邀请

《广州日报》消息 正率队在葡萄牙里斯本拉练的广州恒大主帅斯科拉里,近日接受当地媒体采访时表示,自己为了留在广州恒大,拒绝了来自西班牙、英格兰的邀请。

中超在全球转会市场火爆的“买买买”吸引了葡萄牙媒体的兴趣,斯科拉里被问到是否会引进葡萄牙外援的话题。“我现在没有引进任何球员的计划,我对球队的阵容很满意。”

斯科拉里说:“我不知道是否还会去葡萄牙或者巴西执教,我目前在中国执教,已经续约了,可能还要执教一段时间。如果想回欧洲执教的话,本赛季开始前就有机会,我收到了来自西班牙以及英格兰的报价,但在中国我很安心,我宁愿留在广州,那里的氛围很棒。在庞大人口、巨额投资以及政府支持的基础上,中国将来有机会超越其他的亚洲竞争对手。”

斯科拉里还谈到了中国足球的发展潜力问题:“未来很难预测,因为其他国家也在发展,但如果没有全国性的青年锦标赛,就不太可能出现优秀的年轻球员。”(李 斌)

辱骂推搡裁判 温格摊上事儿了

新华社消息 因为在22日进行的阿森纳和伯恩利的比赛中有推搡第四裁判的行为,阿森纳主教练温格被英足总指控行为不当。

当日,比赛进入补时阶段,伯恩利获得点球,温格因抗议裁判判罚而被罚出赛场。但他站在球员通道门口观看场上形势,迟迟不愿离开。当第四裁判安东尼·泰勒要求他离开时,他气呼呼地两次推搡对方。

英足总在一份声明中说:“据称,他(温格)在第92分钟前有辱骂和(或)侮辱第四裁判的行为。另据指称,在他被判罚离开教练席之后,他在球员通道区域与第四裁判之间的身体接触达到了不当行为的程度。”

阿森纳以2:1赢得这场比赛的胜利。温格赛后对自己的行为表示道歉。即使如此,他很可能将遭到英足总的处罚。

温格在赛后新闻发布会上说:“我为所有的事情感到遗憾。当时我应该闭嘴离开,赶紧回家。我为此事道歉。”